



CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA  
CENTRUL JUDEȚEAN PENTRU CONSERVAREA  
ȘI PROMOVAREA CULTURII TRADIȚIONALE

Slobozia, 920000, jud. Ialomița, B-dul Matei Basarab nr. 22, ROMÂNIA

Tel/Fax 0040 - 243 - 23 11 51 e-mail: [ccp\\_il@yahoo.com](mailto:ccp_il@yahoo.com)

[www.traditicialomita.ro](http://www.traditicialomita.ro)



Nr.870/ 06.09.2023

## REGULAMENT

### Festivalul Național de Folclor „Doina Bărăganului“ Ediția a VI-a, 8-9 noiembrie 2023

#### **Organizatori**

Consiliul Județean Ialomița prin Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ialomița. Co-Producător al evenimentului: TVR Craiova.

#### **Perioada și locul de desfășurare**

Cea de-a VI-a ediție a Festivalului național de folclor „Doina Bărăganului“ se va desfășura în perioada 8-9 noiembrie 2023 la Slobozia, Sala Europa a Consiliului Județean Ialomița.

#### **Scopul festivalului**

Festivalul național de folclor „Doina Bărăganului“ își propune să contribuie la descoperirea și promovarea celor mai valoroși tineri interpreți de muzică populară, stimularea interesului publicului pentru receptarea creațiilor folclorice autentice, valorificarea comorilor cântecului și portului popular românesc și introducerea lor în circuitul valorilor spirituale.

#### **Înscrierea în concurs, condiții de participare și preselecție**

Festivalul este deschis artiștilor amatori, soliști vocali, din întreaga țară, interpreți ai cântecului popular românesc, având vârsta între 16 și 35 de ani. Fiecare concurent va aborda un repertoriu strict din zona pe care o reprezintă și va prezenta portul popular specific zonei.

Concurenții înscriși vor anexa la fișa de înscriere o declarație pe propria răspundere că nu sunt angajați (cu carte de muncă) ai vreunui ansamblu artistic profesionist.

Pentru înscrierea la festivalul-concurs concurenții vor trimite pe adresa de email a Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ialomița ([ccp\\_il@yahoo.com](mailto:ccp_il@yahoo.com)), cu subiectul *înscriere concurs-festival*, următoarele documente și materiale:

- fișa de înscriere în concurs
- copia actului de identitate

- partitura muzicală a cântecului ritmat cu care se va prezenta în concurs (linia melodică în întregime și cifrajul armonic)
- materialul video pentru preselecție
- acordul privind protecția datelor cu caracter personal
- dovada efectuării plății taxei de înscriere în concurs

Taxa de înscriere la concurs este de 50 lei și va fi achitată în contul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ialomița: RO12TREZ39121G330800XXXX deschis la Trezoreria Slobozia.

Materialul video ce va fi trimis de concurenți pe email pentru preselecție va conține două cântece de factură diferită:

- un cântec din zona de proveniență a concurentului, interpretat fără acompaniament orchestral (de tip doină, baladă, cântec doinit);
- un cântec propriu-zis, din zona folclorică de proveniență a concurentului, interpretat cu acompaniament (cu orchestră, taraf, pian sau negativ).

Pentru înregistrările video, repertoriul trebuie prezentat live, iar materialul să aibă o calitate corespunzătoare. Filmarea trebuie să fie neîntreruptă, sunetul și imaginea să nu fie modificate.

Data limită pentru primirea materialelor în vederea preselecției este 15 septembrie 2023, ora 12.00.

Juriul preselecției va analiza, în perioada 18-19 septembrie 2023, materialele primite de la concurenți. Rezultatele finale ale preselecției vor fi anunțate pe data de 20 septembrie pe site-ul instituției ([www.traditieialomita.ro](http://www.traditieialomita.ro)), facebook (Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ialomița) și email și vor fi anunțați cei 11 concurenți din țară și concurentul din județul Ialomița care s-au calificat pentru concurs.

Neparticiparea la preselecție atrage după sine neparticiparea la concurs.

### **Repertoriul**

- un cântec din zona de proveniență a concurentului, interpretat fără acompaniament orchestral (de tip doină, baladă, cântec doinit);
- un cântec propriu-zis, din zona folclorică de proveniență a concurentului, interpretat cu acompaniament orchestral.

Concurenții calificați la festival vor fi acompaniați de orchestra ansamblului folcloric „Doina Bărăganului”.

În cazul în care mai mulți concurenți se vor prezenta cu aceeași piesă, concurenții, de comun acord cu juriul vor stabili o altă piesă cu care vor intra în concurs.

Timpul maxim alocat pentru fiecare concurent va fi de maxim 6 minute.

### **Desfășurarea festivalului-concurs**

Sosirea la Slobozia a concurenților calificați va fi în data de 7 noiembrie, după amiaza.

Repetițiile cu orchestra vor avea loc pe scena festivalului în data de 8 noiembrie, începând cu ora 10.00.

Concursul se va desfășura în ziua de miercuri 8 noiembrie, iar joi 9 noiembrie, va avea loc concertul de gală al laureaților.

Ordinea intrării în concurs va fi stabilită de către organizatori, ținându-se cont de reprezentarea diversificată și echilibrată a zonelor folclorice ale țării.

Concurenții vor respecta precizările organizatorilor cu privire la intrarea în concurs, prezența la repetițiile preliminare fiind obligatorie. Orice abatere de la acest program duce la descalificarea automată a concurentului.

Cheltuielile de cazare și masă pentru concurenți, pe perioada desfășurării festivalului (7-9 noiembrie) vor fi suportate de organizatori.

Concurenții minori calificați în urma preselecției vor fi însoțiți la festival de un părinte sau tutore legal, iar cheltuielile de cazare și masă vor fi asigurate de organizatori.

### **Juriul festivalului-concurs**

Juriul concursului va fi alcătuit din personalități ale folcloristicii românești, din specialiști de prestigiu ai instituțiilor de profil din țară.

Clasificarea interpreților participanți la concurs se va face ținându-se seama de calitatea interpretării, de autenticitatea și valoarea artistică a pieselor, de ținuta scenică, de frumusețea și autenticitatea costumului popular al interpretului.

### **Premiile concursului**

Concurenților li se vor acorda diplome de participare și alte însemne ale festivalului-concurs. Juriul concursului va lua în calcul posibilitatea acordării următoarelor premii:

Trofeul „Doina Bărăganului” – 8.000 lei

Premiul I – 5.000 lei

Premiul al II-lea – 3.000 lei

Premiul al III-lea – 2.000 lei

Juriul va acorda, de asemenea, 2 mențiuni a câte 1.000 lei

Hotărârea juriului este irevocabilă.

**Festivalul va fi transmis live pe TVR Craiova.**

Date contact festival

*Email [ccp\\_il@yahoo.com](mailto:ccp_il@yahoo.com)*

*Tel. 0774 403 508 - detalii organizatorice/tehnice*

*Tel. 0739 572 122 - dirijor orchestra „Doina Bărăganului”*

*Numerele de telefon sunt valabile pe durata desfășurării festivalului.*

**Manager,  
Alexandru Daniel TRIFU**

